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Региональный этап, 1 тур,, 16 января 2021 года

Задача А. Сумма разностей
Имя входного файла: стандартный ввод
Имя выходного файла: стандартный вывод
Ограничение по времени: 1 секунда
Ограничение по памяти: 256 мегабайт

У вас есть n целых чисел a1, a2, . . . an. Для каждой пары чисел ai и aj (j > i) вычислим их
разность, вычитая из большего числа меньшее.

Вам необходимо подсчитать сумму всех получившихся разностей. Другими словами, найдите
сумму

n−1∑
i=1

n∑
j>i

| ai − aj |.

Формат входных данных
В первой строке записано число n — количество чисел ai (2 6 n 6 2 · 105). Во второй строке

записаны n целых чисел a1, a2, . . . an (−108 6 ai 6 108).

Формат выходных данных
Запишите одно число — требуемую сумму.

Система оценки
Баллы за каждую подзадачу начисляются только в случае, если все тесты для этой подзадачи

и необходимых подзадач успешно пройдены.

Подзадача Баллы Ограничения Необходимые
подзадачи

Информация
о проверке

1 30 2 6 n 6 102,
−103 6 ai 6 103

баллы

2 30 2 6 n 6 104,
−108 6 ai 6 108

1 баллы

3 40 2 6 n 6 2 · 105,
−108 6 ai 6 108

1, 2 баллы

Пример
стандартный ввод стандартный вывод

3
5 -1 2

12

Замечание
Значение суммы вычисляется так: |5− (−1)|+ |5− 2|+ |(−1)− 2| = 12.
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